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           Устная работа:
а)149∙53+149∙47=
б)21 ∙85+21 ∙15=
в)42 ∙18- 18∙12=
г)91 ∙19-41 ∙19=
д)59 ∙ 320+59 ∙ 680=
е)27 ∙ 698-27 ∙ 688=
ж)8 ∙ 397 ∙ 125=



Решите уравнения:

а) 45-х=27
б)120+х=185
в)620-у=370
г)3х-58=32
е)х+451=708



 
 

  е) (26-12)∙45=
  ж) (12+27)∙7=
  з) (15+71)∙12
  и) (23-16)∙13=
  к) 63∙(51-28)= 

 а)(25+78)∙4=
 б)  8∙(54+125)
 в) (111-36)∙7=                             
 г) 16∙(93-18)=
 д)  (47+53)∙8=

1)Вычислите : 



                Самостоятельно:
№2    Выполните действия:
а)  33∙7+37∙7+8∙21
б) 12∙17+35∙13+17∙23
в)  41∙80-25∙41+55∙29
г)  26∙18+26∙17+14∙35
д) 12∙17+35∙13+17∙23=
е)  41∙80-25∙41+55∙29=
 



Задача №1: В саду посажены фруктовые 
деревья в 8 рядов. В каждом ряду 
посажено по 5 груш и по 7 яблонь. 
Сколько всего деревьев посажено в 
саду? 

  Задача №2: Две автомашины             
одновременно выехали навстречу друг   
другу из двух пунктов. Скорость первой    
автомашины 80 км/ч, скорость второй 
автомашины 60 км/ч. Через 3 часа 
автомашины встретились.  Найдите 
расстояние между пунктами, из которых 
выехали автомашины.



№3 Решить задачу :
Чашка весит 140 г, а тарелка весит 
180 г. Сколько весит сервиз на 12 
персон?

Масса одного 
предмета

Количество 
предметов

Общая 

масса

                140 г               12 штук          
      ?

                 180 г                              12 штук    
        ?



№4 Решить задачу :
⚫ В первый день туристы прошли 28 км, во второй 

на 3 км меньше, чем в первый, а в третий  день 
они проехали на поезде в 4 раза больше, чем за 
первые два дня прошли пешком. Сколько 
километров туристы преодолели за эти три дня?
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№5 Решить задачу :
Замените * цифрами, так, чтобы вычисления были 

верными:



Задание на дом:
№129
№132

 


